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V pondělí 18. září proběhlo na půdě Střední škole průmyslové, hotelové a zdravotnické
Uherské Hradiště (SŠPHZ) slavnostní zahájení nového studijního oboru Diplomovaná
všeobecná sestra.

Do lavic usedlo celkem 40 zájemců o kombinovanou formu studia, z toho 16 z nich je současně
zaměstnáno v Uherskohradišťské nemocnici.

„Otevření studijního oboru a získání vyššího typu zdravotnického vzdělání přímo v Uherském
Hradišti je pro naši nemocnici příslibem v řešení dlouhodobého nedostatku středního zdravotnického
personálu v regionu. Velké poděkování patří představitelům školy, Zlínskému kraji a také kolegům z
nemocnice, kteří zaštítili akreditaci oboru v mnohých předmětech. Jsem moc rád, že více než třetina
studentů je z řad našich zaměstnanců, kteří se chtějí dále vzdělávat. Ze strany nemocnice mají plnou
podporu a všem přeji co nejhladší průběh studia,“ řekl Ing. Mgr. Jaroslav Zemánek, člen
představenstva Uherskohradišťské nemocnice.

Studenty osobně přivítal a popřál hodně úspěchů také ředitel SŠPHZ Ing. Jaroslav Zatloukal spolu s
náměstkem ministra zdravotnictví Václavem Pláteníkem, MA, LL. M. a zástupkyní hejtmana pro
zdravotnictví MUDr. Olgou Sehnalovou.

„Pro nás je velice důležité, že se povedlo v Uherském Hradišti otevřít vyšší odborné studium oboru
Diplomovaná všeobecná sestra. Chci poděkovat všem, kteří se o to zasloužili, a chci poděkovat i vám,
studentům, že jste si tento obor vybrali. Podle nejnovějších dat Ústavu zdravotnických informací a
statistiky ČR je v českém systému zdravotnictví asi 11 000 sester starších 60 let. To, že jste tady a že
se chcete vzdělávat, je pro nás obrovská naděje, ke které se upínáme,“ uvedla MUDr. Sehnalová.

Na odbornou úroveň studia bude dohlížet garantka oboru a statutární zástupkyně Mgr. Dana
Tománková. „Vzpomínám si, když mě před dvěma lety navštívili ředitel nemocnice MUDr. Petr
Sládek a náměstkyně hejtmana MUDr. Olga Sehnalová a při té příležitosti poprvé vyslovili myšlenku
otevření vyšší odborné školy v Uherském Hradišti. Následovala schůzka se zástupci Zlínského kraje
a následně jsme začali spolu s kolegy ze školy a z nemocnice pracovat na přípravě vzdělávacího
programu a jeho akreditaci. Mám radost, že výsledkem našeho snažení je dnešní den, kdy vítáme na
půdě naší školy první studenty vyšší odborné školy,“ dodala Mgr. Tománková.

Absolventi studijního oboru Diplomovaná všeobecná sestra mohou vykonávat zdravotnické povolání
bez odborného dohledu a samostatně poskytovat celostně zaměřenou ošetřovatelskou péči dospělým
i větším dětem jak ve zdravotnických zařízeních, tak i v zařízeních sociální a komunitní péče.
Studium v denní formě trvá 3 roky, v kombinované formě 3, 5 roku. Úspěšní absolventi získají titul
diplomovaný specialista (DiS).
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